amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Caloyl &gnual Jaef 3831 zlys] sl 3leo - 128258
Il

w0 32U Y i oyl 33 3 Y Blawdl Jusys alodl LS 13] o« LB oy 331 51ml joou ¥ @il e
e AT @Il Jab o357 830

dodall Gyl

)

el dile Jlog wladl 1aS 13] ¢ yoall Lle 3131 15

JB
eys] o oSas ¢ arg 13] oill Ll SIS3 Z135] con® s el aasy go9il
aaxfg ellle JB 4o Loyl 3au @l

o el ysall e ya¥llg (BB 163T8) 1 Jlei dlgil ¢ clalall yogang

. (5/308) ”E«_WI“

dg

1389 ¢ 3031 Jo Jd o Juusall g;ul)_-;u )13 ag «ydel Loy sT e pila
AN o el yuk gy . Glasaad] Jof e coudl 123 of Lile dlo S 13)

(87518) @by Jlaudl Lilgn shaiyg

J

2B 4] el (g B30l Y1503 3153 plo¥l (b o) dll dasy ga 3l
iy )3T pladl ] lgebs o s WlBg ¢ eludl oy @lg plodl culbay
"oBLall ale o3, dudiy (4838 dia Ll 318, eludl £ mn g2y pla Lo Jlall
Tyousn (6/139) "¢ gamall o ]

cdg e Jll 35} Clply&-;b 3o 4“1 (2/255) "glall dlist 8 Jiegdl JBg
38 dde g cpo By C)T Al yeall e gy cond GlKa) R0, o9

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/128258
https://m.islamqa.info/ar/answers/128258
https://m.islamqa.info/ar/answers/87518

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

Yo 5o B) : connd f[aesf aledl: iey] ade joi loysl @ jomd Tyyo
of 4wy Jle abgs of Leludl 4ot o, dudsy 9o lgz s T 13] aule £ lus £9238 (oo
e8! 7y 3l e dl3 B la) ¢ agig Ao

63T 830 g ly=l soludl daily ol i ale oldl g oy simag

Jo09 ) e ol e B85 53T oo et dll dasy puatic pl el Yo
¢ d Waddewd dogSadl Eignme

oY 48 g cpaadl T LS Ty98 B1S31 gob off olusdl Lle caalgll: wlsls
sho el Jol £ daglus e Thsls S« S b @l 131 Tygb 4ty off ade g
(eladlly gof alls . dlll 19.581) : dgBy . (@l Ll Jhae) alug dule 4l

dogSadl 3B ol o g Loyl 13] oS« gy soles luddl o calgllb ¢ i leg
il ) galug LogSol Sgnin Sl o s« alde 7> 31398 < g g
. (18/305) " goluall ¢ gama® o

Jol> a0 (BI85 gy y3B) oyl Jooy Jo 1 elid)) dadla)l dodll elale Jrng
Neying 48) 4alSl oda agisd Loy oyuSluallg ol ydall

050 450 Lol £ J15udl B yoSiall o3l 8IS zlys] 8 oyl jea” 1syla 1o
il "ddiscin )| 3ol Jlauls dedl elyd il

. (9/394) "dalla)l Ll gglud®

olef alilg

2/2



